

**ERRATA:**

**ERRATA:** No Diário Oficial Eletrônico “Imprensa Oficial do Município de Catanduva”, Edição nº 1473 – Ano I, do dia 10 de janeiro de 2020, página 166, na publicação de **CHAMAMENTO PÚBLICO Nº. 03/2020 – SEMAS, PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 2019/11/42216,**

**ONDE SE LÊ:**

“**RECEITA:** [Indicar o valor total da proposta referente ao serviço que será desenvolvido, considerando que o valor máximo para a execução do objeto da parceria que poderá ser proposto, de acordo com o termo de referência, é de R\$360.000,00 (trezentos e sessenta mil reais)]”

**LEIA-SE:**

“**RECEITA:** [Indicar o valor total da proposta referente ao serviço que será desenvolvido, considerando que o valor máximo para a execução do objeto da parceria que poderá ser proposto, de acordo com o termo de referência, é de R\$480.000,00 (quatrocentos e oitenta mil reais)]”